

Нова банкнота вартістю 5 доларів США
Безпечніша. Технологічніша. Більш захищена.



Інформація

Етапи розвитку валюти Сполучених Штатів

Колоніальні гроші 1690 р.

Колонія затоки Масачусетс, одна з тринадцяти перших колоній, випустила перші паперові гроші для покриття витрат на військові експедиції. Практика випуску паперових грошей поширилась на інші колонії.

Унікальний засіб Франкліна, що стримував фальшивомонетників 1739 р.

Друкарська фірма Бенджаміна Франкліна в Філадельфії друкувала колоніальні банкноти природним друком — унікальні рельєфні тиснення шаблонів, відлитої із справжнього листа. Цей процес додав банкнотам інноваційний та ефективний засіб стримування фальшивомонетників, який не був повністю розкритий декілька сторіч по тому.

Британська заборона 1764 р.

Після років обмежень колоніальних паперових грошей, Британія остаточно наклала повну заборону на випуск паперових грошей колоніями.

Континентальна валюта 1775 р.

Континентальний конгрес випустив паперові гроші для фінансування війни за незалежність. Континентальна валюта мала номінали в десятих частинах іспанських доларів. Без твердого забезпечення банкноти легко підроблялись та швидко втрачали свою вартість, що породило вислів «не вартий континентального долара».

Банк Північної Америки 1781 р.

Конгрес заснував Банк Північної Америки в Філадельфії як перший національний банк, забезпечивши підтримку фінансових операцій молодого уряду.

Долар 1785 р.

Конгрес прийняв рішення про затвердження долара як грошової одиниці Сполучених Штатів.

Перший Центральний Банк 1791 р.

Конгрес заснував и дав повноваження Банку Сполучених Штатів на 20-річний строк, щоб виступати фінансово-бюджетним органом Міністерства фінансів США. Банк, в першу чергу, виконував функції центрального банку для уряду та пропрацював до 1811 р., коли Конгрес відмовився поновити дію статуту банку. Визнаючи, що система центрального банку ще необхідна для задоволення фінансових потреб нації, Конгрес надав повноваження другому Банку Сполучених Штатів у 1816 р. на другий 20-річний строк.

Грошова система 1792 р.

Закон про монетну систему 1792 р. утворив Монетний двір та заснував федеральну монетарну систему, встановив номінали монет та визначив вартість кожної монети в золоті, сріблі або міді.

Грінбеки 1861 р.

Перше загальне введення в обіг паперових грошей федеральним урядом США відбулося в 1861 р. Вимушений фінансувати громадянську війну, Конгрес уповноважив Міністерство фінансів США на випуск безвідсоткових простих векселів. Ці векселі отримали прізвисько «грінбек» внаслідок їх кольору. Сьогодні всі паперові гроші, випущені починаючи з 1861 року, зберігають свою силу та повну номінальну вартість.

Нова банкнота вартістю 5 доларів США

Безпечніша. Технологічніша. Більш захищена.



Інформація

Перші 10-доларові банкноти
1861 р.

Перші 10-доларові банкноти, які мали назву простих векселів, були випущені в 1861 році Міністерством фінансів. Портрет президента Авраама Лінкольна був зображений на передньому боці банкнот.

Дизайн
1862 р.

Станом на 1862 р. дизайн паперових грошей США визначався прецизійним гравіюванням, складними геометричними захисними узорами, печаткою Міністерства фінансів та гравіюваними підписами для стримування фальшивомонетників. З того часу Міністерство фінансів США продовжувало додавати елементи для протидії фальшивомонетникам.

Національна банківська система
1863 р.

Конгрес заснував національну банківську систему та уповноважив Міністерство фінансів США наглядати за випуском банкнот Національного банку. Ця система встановила федеральні принципи надання повноважень та регулювання «національних» банків та вповноважила такі банки випускати національну валюту, забезпечену придбанням облігацій Сполучених Штатів.

Секретна служба
1865 р.

Секретна служба Сполучених Штатів була заснована як бюро Міністерства фінансів з метою контролювання фальшивомонетників, діяльність яких руйнувала впевненість населення у національній валюті.

Бюро гравіювання і друку
1877 р.

Бюро гравіювання і друку Міністерства фінансів почало друкувати всі паперові гроші США.

Паперові гроші з фоновим кольором
1905 р.

Останніми паперовими грошима США, які були надруковані із фоновим кольором, був двадцятидоларовий золотий сертифікат серії 1905 р., що мав золотий відтінок, червону печатку та серійний номер.

Закон про Федеральну резервну систему
1913 р.

Закон про Федеральну резервну систему 1913 р. утворив Федеральну резервну систему, що діє як національний центральний банк та забезпечив національну банківську систему, яка краще реагувала на коливання фінансових потреб країни. Рада директорів Федеральної резервної системи випустила нову валюту, яка мала назву банкноти федеральних резервних банків.

Перші 10-доларові банкноти Федерального резервного банку
1914 р.

Перші 10-доларові банкноти Федерального резервного банку були випущені в 1914 р. Ці банкноти були більші за сучасні та містили портрет Президента Ендрю Джексона на лицьовій стороні.

Стандартизований дизайн
1929 р.

Перша радикальна зміна, яка вплинула на зовнішній вигляд всіх паперових грошей, відбулася у 1929 р. Для зниження виробничих витрат розмір усіх паперових грошей був зменшений приблизно на 30 відсотків. Крім того, були запроваджені стандартизовані дизайни кожного номіналу всіх класів паперових грошей США, що зменшило кількість різних дизайнів банкнот, що перебувають в обігу. Ця стандартизація полегшила населенню можливість розрізнити справжні та фальшиві банкноти.

Нова банкнота вартістю 5 доларів США
Безпечніша. Технологічніша. Більш захищена.



Інформація

«Ми віримо в Бога» 1957 р.

Використання національного девізу «Ми віримо в Бога» на всіх банкнотах є обов'язковим згідно з законом від 1955 р. Вперше він з'явився на паперових грошах, коли були випущені одностоларові срібні сертифікати серії 1957 р., і присутній на банкнотах федеральних резервних банків, починаючи з серії 1963 р.

Захисна стрічка та мікродрук 1990 р.

Захисна стрічка та мікродрук були запроваджені для стримування підробок удосконаленими копіювальними апаратами та принтерами. Ці елементи вперше з'явилися в 100-доларових банкнотах серії 1990 р. Починаючи з серій 1993 р., елементи з'явилися у всіх номіналах, крім 1- та 2-доларових банкнот.

Новий дизайн банкнот 1996 р.

Під час першої значної зміни дизайну за 67 років, паперові гроші США змінили свій зовнішній вигляд, включивши серії нових засобів стримування фальшивомонетників. Випуск нових банкнот почався із 100-доларової банкноти у 1996 р., після якого була введена 50-доларова банкнота у 1997 р., 20-доларова банкнота у 1998 р. та 10- і 5-доларові банкноти у 2000 р.

Секретна служба стала складовою частиною Міністерства внутрішньої безпеки 2003 р.

Захист долара від фальшивомонетників відбувався поруч з іншою діяльністю з внутрішньої безпеки, оскільки Секретна служба США стала складовою частиною нового Міністерства внутрішньої безпеки США.

Новий колір грошей: Безпечніші. Технологічніші. Більш захищені. Нова 20-доларова банкнота 2003 р.

Щоб випередити фальшивомонетників, уряд США запровадив нові дизайни банкнот серії 2004 р. Новий дизайн 20-доларової банкноти полягає в наступному:

- *Чорнило, що змінює колір*: подивіться на цифру «20» в нижньому правому куті на передньому боці банкноти. Якщо нахилити банкноту по черзі вгору та вниз, колір чорнил зміниться з мідно-червоного на зелений. Зміна кольору в банкнотах з новим дизайном є більш різкою, що ще більше полегшує людям можливість перевірити свої гроші.
- *Водяний знак*: подивіться на банкноту напроти світла та знайдіть водяний знак, або прозоре зображення, подібне до великого портрета. Водяний знак є частиною самого паперу та його можна побачити з обох боків банкноти.
- *Захисна нитка*: подивіться на банкноту напроти світла та знайдіть захисну нитку, або пластикову стрічку, яка вставлена в папір та пролягає вертикально на одному боці банкноти. Якщо ви подивитесь ближче, то побачите слова «USA TWENTY» («США ДВАДЦЯТЬ») та маленький прапор уздовж нитки з обох боків банкноти. Захисна стрічка також сяє зеленим кольором під ультрафіолетовими променями.

Нова банкнота вартістю 5 доларів США Безпечніша. Технологічніша. Більш захищена.



Інформація

Нова 50-доларова банкнота 2004 р.

50-доларова банкнота із новим дизайном була випущена 28 вересня 2004 р. та містить три елементи захисту:

- **Чорнило, що змінює колір:** подивіться на цифру «50» в нижньому правому куті на передньому боці банкноти. Якщо нахилити банкноту по черзі вгору та вниз, колір чорнил зміниться з мідно-червоного на зелений. Зміна кольору в банкнотах з новим дизайном є більш різкою, що ще більше полегшує людям можливість перевірити свої гроші.
- **Водяний знак:** подивіться на банкноту напроти світла та знайдіть водяний знак, або прозоре зображення, подібне до великого портрета. Водяний знак є частиною самого паперу та його можна побачити з обох боків банкноти.
- **Захисна нитка:** подивіться на банкноту напроти світла та побачите захисну нитку, або пластикову стрічку, яка вставлена в папір та пролягає вертикально праворуч портрету. Якщо ви подивитесь ближче, то побачите слова «USA 50» («США 50») та маленький прапор вздовж нитки з обох боків банкноти. Ця стрічка сяє жовтим світлом, коли перебуває під ультрафіолетовими променями.

Нова 10-доларова банкнота 2006 р.

10-доларова банкнота із новим дизайном серії 2004A була випущена 2 березня 2006 р. Літера «А» в назві серії позначає зміну певного елемента банкноти; в цьому випадку, зміну підпису Міністра фінансів. Новий дизайн десятидоларової банкноти полягає в наступному:

- **Чорнило, що змінює колір:** нахиліть десятку й перевірте, чи змінить колір з мідно-червоного на зелений число «10» у правому нижньому куті на лицьовому боці банкноти. Зміна кольору в банкнотах з новим дизайном є більш різкою, що ще більше полегшує людям можливість перевірити свої гроші.
- **Водяний знак:** подивіться проти світла, чи з'явиться на банкноті слабо помітне зображення секретаря Державної скарбниці Олександра Гамільтона праворуч від його головного портрета. Воно має бути помітним з обох боків банкноти. На 10-доларовій банкноті із новим дизайном був розміщений пустий овал, щоб позначити розташування водяного знаку.
- **Захисна нитка:** подивіться на «десятку» напроти світла та переконайтесь, що в папір вставлена маленька стрічка. Можна побачити слова «USA TEN» («США ДЕСЯТЬ») та маленький прапор, надруковані дрібним шрифтом. Вона пролягає вертикально праворуч від портрету, та її можна побачити з обох боків банкноти. Ця стрічка сяє помаранчевим кольором, коли перебуває під ультрафіолетовими променями.



Нова банкнота вартістю 5 доларів США
Безпечніша. Технологічніша. Більш захищена.



Інформація

Нова п'ятидоларова банкнота 2008 р.

5-доларова банкнота із новим дизайном була введена в обіг 13 березня 2008 року. Нові та збільшені елементи захисту полегшують перевірку нових п'ятидоларових банкнот та ускладнюють відтворення потенційними фальшивомонетниками. Новий дизайн 5-доларової банкноти полягає в наступному:

- **Водяні знаки:** тепер на 5-доларовій банкноті нового зразка існують два водяні знаки. Водяний знак із великою цифрою «5» розташований праворуч від портрета, замінюючи попередній водяний знак у вигляді портрета Президента Лінкольна, який знаходився на 5-доларовій банкноті попереднього старого зразка. Другий водяний знак (колонка з трьох менших цифр «5») був доданий до нової 5-доларової банкноти та розташовується ліворуч від портрета.
- **Захисна нитка:** вставлена захисна стрічка пролягає вертикально і тепер розташована праворуч від портрета на 5-доларовій банкноті нового зразка. Літери «USA», за якими йде цифра «5» у малюнку, що чергується, можна побачити на стрічці з обох боків банкноти. Ця стрічка сяє блакитним кольором, коли перебуває під ультрафіолетовими променями.